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Vec
Cyklisticky chodník Spišská Teplica - Poprad - stanovisko k územnému konaniu

Listom nám doručeným dňa 27. 08. 2018, ste nás požiadali o vyjadrenie k predloženej projektovej 
dokumentácii stavby „Cyklistický chodník Spišská Teplica - Poprad“ pre územné konanie.

Projekt rieši cyklistickú cestičku vedúcu pozdĺž cesty č. III/018152, zo začiatku obce Spišská Teplica 
po cyklistickú cestičku nachádzajúcu sa pn rieke Poprad, o celkovej dĺžke 1,203 27 km a šírke cestičky 
2 x 1,5 m = 3 m. Súčasťou cyklistickej cestičky bude predĺženie verejného osvetlenia obce o trasu cyklistickej 
cestičky.

Odvodnenie povrchu cyklistického pásu chodníka bude riešené 2 % priečnym sklonom. Následne bude 
dažďová voda odvedená do podmoku v rastlom teréne. V zamokrených miestach bude pod posyp uložená 
separačná geotextília. Odvedenie podzemnej vody bude zabezpečené drenážou DN 150 mm o dĺžke 81 m, 
zaústenou do miestneho potoka Teplica. Pre zabezpečenie funkčnosti existujúceho povrchového odvedenia 
dažďových vôd z telesa cesty č. III/018152, bude v km 1,196 07 vybudovaný rúrový priepust o dĺžke 4,0 m 
s čelami betónovej konštrukcie a oceľovým zábradlím o výške 1100 mm. Odvodnenie existujúcej vozovky 
cesty c. ni/018152 a výjazdov ostáva nezmenené.

Križovanie trasy cyklistickej cestičky s vodným tokom bude zabezpečené formou cyklistickej lávky 
oceľovej konštrukcie, osadenej na oporách betónovej konštrukcie. DÍžka premostenia bude 6,0 m a šírka 
jazdného pásu 3,0. Povrch jazdného pásu bude tvorený protišmykovým náterom. Lávka bude opatrená 
oceľovým zábradlím výšky 1100 mm odsadeným od jazdného pásu o 0,25 m.

Pre zvýšenie bezpečnosti cyklistov v nočnej dobe, bude cyklistický pás osvetlený verejným osvetlením. 
Pre postačujúce osvetlenie trasy cyklistickej cestičky bola navrhnutá vzdialenosť jednotlivých svietidiel 
na hodnotu 41 m. Svietidlá budú osadené na oceľových stĺpoch verejného osvetlenia vo výške svetelného bodu 
7,0 m, bez presahu ramena. Stĺpy budú povrchovo upravené žiarovým pozinkovaním, so zvýšenou odolnosťou 
voči poveternostným vplyvom.
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Z hľadiska záujmov našej organizácie, ako správca povodia rieky Poprad v zmysle ustanovení Zákona 
č. 364/2004 Z. z. o vodách a o zmene Zákona SNR č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších 
predpisov (ďalej vodný zákon) a Zákona č. 7/2010 Z. z. o ochrane pred povodňami, k uvedenému zaujímame 
toto

stanovisko:

K predloženej projektovej dokumentácii stavby „Cyklistický chodník Spišská Teplica - Poprad’4 
pre územné konanie nemáme námietky, avšak požadujeme:

ďalší stupeň PD doplnený o detail a popis lávky pre cyklistov, ako aj výustného objektu odvodnenia 
drenáže do vodného toku potok Teplica (HCP 3-01-02), predložiť nám na vyjadrenie; 
ponechať prejazdné vjazdy k vodnému toku a teleso vozovky chodníka v miestach prejazdu 
zrealizovať tak, aby vydržal záťaž prejazdu našich mechanizmov v čase opravy a údržby koryta 
vodného toku;
na záber pozemku (lávkou) KN-E 5198/2 (vodná plocha), vo vlastníctve SR a v správe SVP, š. p., 
bude potrebné najneskôr ku kolaudačnému konaniu uzatvoriť zmluvu o vecnom bremene;

Toto stanovisko má platnosť po dobu dvoch rokov a nenahrádza vyjadrenie orgánu štátnej vodnej 
správy.

S pozdravom

Ing. Ladislav Bojko 
riaditeľ Správy povodia Dunajca a Popradu
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